



习近平会见美国国务卿布林肯

新华社北京6月19日电(记者刘华)6月19日下午,国家主席习近平在北京会见美国国务卿布林肯。

习近平强调,世界在发展,时代在变化。世界需要总体稳定的中美关系,中美两国能否正确相处事关人类前途命运。宽广的地球完全容得下中美各自发展、共同繁荣。中国人民和美国人民一样,都是自尊自信自强的人民,都拥有追求美好生活的权利,两国之间存在的共同利益应该得到重视,各自取得成功对彼此都是机遇而非威胁。当前,国际社会普遍对中美关系现状感到担忧,不希望看到两国冲突对抗,不愿在中美之间选边站队,期盼中美和平共处、友好合作。两国应该本着对历史、对

人民、对世界负责的态度,处理好中美关系,为全球和平与发展作出贡献,为变乱交织的世界注入稳定性、确定性、建设性。

习近平指出,大国竞争不符合时代潮流,更解决不了美国自身的问题和世界面临的挑战。中国尊重美国的利益,不会去挑战和取代美国。同样,美国也要尊重中国,不要损害中国的正当权益。任何一方都不能按照自己的意愿塑造对方,更不能剥夺对方正当发展权利。中方始终希望中美关系能够健康稳定,相信两个大国能够排除万难,找到相互尊重、和平共处、合作共赢的正确相处之道。希望美方采取理性务实态度,同中方相向而行,共同努力,坚持我同拜登总统巴厘岛会晤达成的共识,

把有关积极表态落实到行动上,让中美关系稳下来、好起来。

布林肯转达拜登总统对习近平主席的问候,表示,拜登总统相信中美两国负责任和务实管理好双边关系,这符合美国、中国乃至世界的利益。美方致力于重回两国元首巴厘岛会晤确定的议程。美方遵守拜登总统作出的承诺,不寻求“新冷战”、不寻求改变中国制度、不寻求通过强化盟友关系反对中国、不支持“台湾独立”、无意同中国发生冲突,期待同中方开展高层交往,保持畅通沟通,负责任地管控分歧,寻求对话交流合作。

习近平请布林肯转达对拜登总统的问候。王毅、秦刚等参加会见。

共青团第十九次全国代表大会在京开幕

习近平赵乐际王沪宁丁薛祥李希到会祝贺 蔡奇代表党中央致词



6月19日,中国共产主义青年团第十九次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。这是中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在主席台向与会代表致意。

6月19日,中国共产主义青年团第十九次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。习近平、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希等在主席台就座,祝贺大会召开。

新华社北京6月19日电 中国共产主义青年团第十九次全国代表大会19日上午在人民大会堂开幕。习近平、赵乐际、王沪宁、丁薛祥、李希等党和国家领导人到会祝贺,蔡奇代表党中央致词。

人民大会堂大礼堂灯火璀璨,气氛热烈。主席台上方悬挂着“中国共产主义青年团第十九次全国代表大会”会标,后幕正中是熠熠生辉的团徽,10面鲜艳的红旗分列两侧。二楼眺台悬挂标语:“以习近平新

时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,动员引领广大青年为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴团结奋斗!”近1500名来自全国各地的团十九大代表,肩负着7300多万共青团员的重托出席大会。

上午10时,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等步入会场,全场响起热烈掌声。

大会主席团常务委员会委员阿东宣

布大会开幕。全体起立,高唱国歌、团歌。随后,8名少先队员向大会献词。他们用响亮的声音表达了从小听党话、跟党走,立志为党成才、为国奉献的坚定决心。

蔡奇代表党中央发表了题为《在强国建设民族复兴新征程上书写壮丽青春篇章》的致词。蔡奇向大会召开表示热烈的祝贺,向全国各族青年、全体共青团员、广大团干部和青少年工作者致以诚挚的问候。

蔡奇在致词中说,在党中央坚强领导

下,团十八大以来,共青团坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实习近平总书记关于青年工作的重要思想,全面从严管团治团,团的政治性、先进性、群众性不断增强,引领力、组织力、服务力不断提升。广大团员和青年听从党和人民的召唤,用青春的激情奏响了“清澈的爱、只为中国”的时代强音,用青春的行动践行了“请党放心、强国有我”的铮铮誓言。

蔡奇表示,中国青年和中国青年运动,从来都是在担当时代使命中彰显青春的使命,在推动时代进步中实现自身的进步。全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,是党的中心任务,也是新时代中国青年运动和青年工作的鲜明主题。广大青年要牢记习近平总书记的谆谆教导,立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,为强国

建设、民族复兴挺膺担当,继续创造无愧于时代、无愧于人民、无愧于历史的新的青春业绩。共青团要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,时刻对标对表党中央决策部署谋划和推动工作,更好团结带领广大青年奋进新征程、建功新时代,从严管团治团,在全方位、高标准锻造中焕发共青团昂扬向上的精神风貌,奋力书写新时代中国青年运动和青年工作的壮丽篇章。(下转第四版)

许勤在省政协十三届二次常委会会议上强调

充分发挥政治协商商职能作用 服务国家重大战略贡献政协智慧力量

蓝绍敏主持会议

本报19日讯(记者曹忠义)19日,省政协召开十三届二次常委会会议,围绕全面提升我省粮食综合产能,更好维护国家粮食安全开展专题协商,省委书记、省人大常委会主任许勤出席会议并讲话。他强调,省政协及各级政协组织、广大政协委员要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,认真落实党的二十大精神,强化政治意识,心系“国之大者”,充分发挥政治协商职能作用,在服务国家重大战略中体现政协担当、贡献政协力量。

蓝绍敏主持会议。徐建国、王秋实、李海涛、郝会龙、张显友、马立群、迟子建、韩立华、钱福永、张亚中出席会议。

会上,围绕“提升我省粮食综合产能,当好维护国家粮食安全压舱石”专题协商主题,李海涛作了报告,唐浩、姜在成、李桂玲、孙占峰、李京等作了大会发言。许勤对大家的发言给予充分肯定,要求省委、省政府有关部门加强对接、深入研究,做好吸纳转化工作。他表示,黑龙江是产粮第一大省,要坚决扛起政治责任,积极谋划实施千万吨粮食增产计划,从强化黑土地保护和高标准农田建设、推进种业创新、集成推广高产技术、发展规模化种植、强化减损增粮等方面发力,有效提升我省粮食综合产能,努力为国家新一轮千亿斤粮食产能提升行动作出最大贡献。

许勤说,年初以来,省政协在全国政协

的有力指导和省委的坚强领导下,深入协商议政,积极建言献策,政协工作展现新气象、实现新进步,为推动龙江振兴发展作出了积极贡献。

许勤指出,党的十八大以来,习近平总书记就人民政协工作发表了一系列重要讲话,作出了一系列重要指示,为新时代加强和改进人民政协工作指明了前进方向。省政协及各级政协组织要持续加强政治建设,扎实开展主题教育,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要

坚持围绕中心服务大局,坚决贯彻党中央决策部署,认真落实省委工作要求,在构建现代化产业体系、建设农业强省、保障生态安全、增进民生福祉等方面开展调查研究,积极贡献智慧力量。要毫不动摇坚持党的全面领导,持续深化能力建设,全面增强履职能力,丰富协商工作内涵,拓展议政平台渠道,提高协商议政质效,不断开创新时代全省政协工作新局面。

省政协常委参加会议。不是省政协常委的专门委员会主任、各市(地)政协主席,中省直有关单位负责同志,省政协专题调研组有关人员及专家学者等列席会议。

本报19日讯(记者郭铭华)19日下午,省政协十三届二次常委会会议召开第二次全体会议。省政协主席蓝绍敏出席会议并讲话。

副省长王秋实出席会议,省政协副主席李海涛主持会议。省政协党组成员郝会龙,副主席马立群、迟子建、韩立华、钱福永出席会议。

蓝绍敏指出,省委、省政府高度重视政协工作。省委书记许勤在第一次全体会议上的讲话,充分体现了省委对政协工作的坚强领导和大力支持,充分体现了省委认真履行当好国家粮食安全“压舱石”政治责任的高度自觉,充分体现了省委对政协常委、委员意见建议的高度重视。

蓝绍敏强调,要认真学习贯彻落实省委书记许勤关于始终保持人民政协事业发展正确政治方向的要求,为龙江振兴发展和现代化强国建设贡献智慧力量的要求,加强政协队伍建设的要求,抓好贯彻落实。

蓝绍敏要求,要切实把握思想和行动统一到习近平总书记关于粮食安全的重要指示精神上来,统一到党中央和省委决策部署上来,确保与党中央和省委思想同频、目标同向、行动同步。要继续通过在省内外和全国政协层面,提出相关提案、建议、社情民意信息,围绕提升粮食产能建言资政,围绕实施“两藏”战略聚智辅政,围绕农民种粮挣钱深入议政,围绕助力乡村振兴积极参政,为龙江当好国家粮食安全“压舱石”思与谋,继续为龙江发展现代农业鼓与呼。

蓝绍敏要求,下半年,要在做好政协界别工作上“破好题”,在履行凝聚共识职能上“有深化”,在助力构建向北开放新高地上“建真言”,在助力优化营商环境上“见实效”,充分发挥专门协商机构作用,以更高站位、更强担当、更实作风履职尽责,努力在龙江全面振兴全方位取得新突破中交出政协优异答卷。

会上,与会的省政协常委分组讨论了省委书记许勤在第一次全体会议上的讲话、专题调研报告和有关人事事项。

会议还通过了《政协黑龙江省委员会常务委员会关于授权主席会议对违纪违法政协委员及时作出处理的决定》和有关人事事项。

省政协十三届二次常委会会议 召开第二次全体会议 蓝绍敏出席并讲话

亚太经合组织(APEC)数字化绿色化协同转型发展研讨会

多维时空:1.8万次试验的突破

详见第二版

第三十二届哈洽会圆满闭幕

本报19日讯(记者曲静)经过五天的展览展示、洽谈对接、营销推广、会议论坛,19日,第三十二届哈尔滨国际经济贸易洽谈会圆满落下帷幕。本届哈洽会共有来自38个国家和地区、国内21个省区市的1400余家企业参展。共有来自13个国家和地区、国内24个省区市的66个官方团组参会,中外副省部级(大使级)以上团组共计33个,注册专业观众近7000人,主会场入馆流量超30万人次,三个分会场入馆流量27.55万余人次。

哈洽会期间共举办活动45项,包括开幕式、巡馆、文艺演出暨首届中俄地方文化艺术季开幕式、第一届中俄地方经贸合作大会、项目签约仪式等9项主要活动,围绕对俄经贸、产业对接、招商引资、国际合作、旅游消费5大主题举办36项配套活动,涉及22个参与国家、92个承办机构、82个主

要行业领域。本届哈洽会展览结构更优,在区域覆盖上基本形成“国外、省外、省内”各占1/3总体格局,“四大新引擎”产业、绿色食品、现代服务等产业振兴展示内容比例超过71%。合作成果丰硕,签约224个合作项目,主要涉及经贸合作、招商引资、对外交流以及科技、教育、文化、旅游、体育等领域,签约额845.63亿元。此外,其他参展省市区政府团组、省内市地、投资集团等形成大量合作意向、合作线索。预计各类合作签约总额超过2000亿元人民币。此外,还呈现嘉宾层次规模高、服务质量优的亮点。

本届哈洽会以“共建高水平开放新平台,共享高质量发展新机遇”为主题,全方位展示黑龙江省深度融入共建“一带一路”,参与“中蒙俄经济走廊”建设,打造向

北开放新高地所取得的新成果;展现中国高水平对外开放新成就;展示全球新兴产业新业态。在各方共同努力下,本届展会规模更大、商品更优、配套活动更多、国际参与度更高,展现了龙江经济活力,发挥了我国大市场优势,打造了各国企业共享发展机遇、实现互利共赢的重要平台。实现“高标准、高水平、有特色、有影响、务实高效”

办会目标,办出气魄、规模、层次、精彩水平。

主要成果有五:一是绘就黑龙江省高质量发展新画卷,推动龙江全面振兴全方位振兴。二是全面展示我国重点产业支柱项目。三是推动全方位对俄合作。四是拓展平台功能推广国内名品。五是奏响高水平开放发展强音。

火热的哈洽会 奋进的黑龙江

详见第三版

从哈洽会看东北振兴新动能

详见第四版